
「議員とちょいカフェ こばカフェ2022」アンケート（まとめ）

参加者：30名 アンケート回収29名（回収率96％）

（１）参加したきっかけを教えてください。

※複数回答者２名あり。

（２）「議員とちょいカフェ こばカフェ2022」に参加して良かったですか。

区・組の回覧板 13名

市議会のホームページ １名

議員からの紹介 16名

その他 １名
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議員とちょいカフェ「こばカフェ」2022に参加し

て良かったですか。

大変良かった 良かった どちらともいえない

あまり良くなかった 良くなかった



（３）（２）での回答理由をご記入ください。

大変よかった ７名

良かった 16名

どちらともいえない ４名

あまり良くなかった ２名

良くなかった ０名

あなたの幸せのテーマについて話し合った。

テーマが大きく自分の都合だけ述べて申し訳ありませんでした。

地域で幸せづくりに頑張ります。

３班の結論は現実的に可能な内容にまとまり良かったです。

意見が良く出た。（出やすい）

色々な意見を聞くことができたこと。

ためになった。

市民と議員の方といろいろな話ができて良い勉強になり、良い方向に進むような感じがしました。

意見交換ができたので良かった

議員さんと話ができて良かった。

議員さんとのふれあいができたこと。

こばカフェをもっとスケールアップして欲しい。もっと、人が増えていろいろな意見が聞きたい。

議会報告も少しはほしかった。

様々な意見が出てよかった。

少子高齢化時代で少子化を食い止める方法はとても難しい問題であった。

初めての出席で良い勉強になりました。

稲刈り時期で忙しい日時設定？

となりのテーブルの声がうるさく感じた。

少なくともコロナ禍の中で、議員さんと対談ができたことが良かった。

幸せは世代により違うので、18才未満、子育て世代、中高年、後期高齢者等の年代別の参加者

が必要。

気さくに会話できてアイディアが出せた。

それなりに、参加者が小林市発展のために色々発言がありとても勉強になりました。

年とったからと、ひっこんでばかりは良くないですね。



（４）「議員とちょいカフェ こばカフェ2022」についてご感想・ご意見等ございました

ら、ご記入ください。

意見交換会ができるか不安でしたが、議員の皆さんの助言ありがとうございました。

議員の皆さんも頑張ってください。

市会議員の方々と話しができました。また、方向性がまとまって良かったです。

今度もこのような会を継続的にお願いします。

大変良かったです。

もう少し年齢が若い人が多いと良い。

テーマが大きくて、なかなか大変。

旧小林市で一ヵ所では少ない。

これからも、このような会を実施してもらいたいと思いました。

今日聞いた意見をまとめ一つでも進歩するように各場所、行政などへ動いてほしいと思う。

今度は、一般と高校生、大学生を交えてやってみると、「新しい今時の意見」も出るのではない

かと思う。

始めてのことで何を話して良いのか？

とても楽しい話し合いができました。

開催時期を検討してほしい。７月頃が良いのでは。

大人、高校生、中学生、小学生を入れてやってみると面白いと思う。

お疲れ様でした。議員活動を頑張ってください。

可能ならば、小林をもっと良くするために意見交換会を増やしたらどうか？

来年も実施したらよろしいかと思います。

一方通行でない楽しい会合でした。

このやり方は各々が発言を自由にできてよかったですね。

何を目的にするかがはっきり分からなかった。


